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  )یو عرب یاضیر(

  یعرب

  :ها موارد نادرست در سایر گزینه
  .)اضافه ترجمه شده است» انسان«

  کنم نگاه نمی: لا أَنظُرُ/ کنم نگاه می: أَنظُرُ نگاه کن، نگاه نکن 
  .)فعل نهی است» لا تَجعلْ«(قرار نده  دهی 

  

نادرست است و صـورت  » اصعدتُن«در این عبارت کاربرد فعل 
 .باشد می

) هرگز خداوند(» 3«، در گزینۀ )قرار نده... خدایا 
  .موارد نادرست هستند) قرار نخواهد داد

...) بزرگسـالی  ... کودکی (» 3«، در گزینۀ ...)ارزش 
  .موارد نادرست هستند

: کبـره /  اش یکـودک : صـغره ) / مضـارع  فعـل 

در » . . . دختـرم  «) 2(در گزینـۀ  » . . . در طول 
  .نادرست هستند

 )است جمع( ها بیع: وبیع/  خواهرم: ی

  :ها موارد نادرست در سایر گزینه
  همه چیز را به آتش کشید

  ها را شکست او یکی از شیشه
  چیز را به آتش کشید ، همه... بعد از اینکه 

  .ناگذر است و نیاز به مفعول ندارد
  .ناگذر است و نیاز به مفعول ندارد

  

  :ها موارد نادرست در سایر گزینه
  .)جمع است» نفقات«(ها  هزینه
  اش مدرسه: مدرسته/ مدیر مدرسه مدیر المدرسه۟ 

] ادیسـون [بسیار به او ] مادر[و او  و هی ساعدتْه کثیراً 

  

و » نـا «الیـه   اي است که یک مضاف کلمه» سفره۟«در این عبارت  2 .8
  .دارد، پس هم موصوف و هم مضاف است» العلمیه۟«یک صفت 

  

و در گزینـۀ  ) ه۟الصـغیر (» 3«، در گزینـۀ  )الأصغر(» 1«در گزینۀ  2 .9
  .صفت هستند) ه۟الملَون(» 4«

  

  :ها بررسی گزینه 1 .10
:»1«گزینۀ 

 
  ) ؟دهی میات را انجام  اي آیا تو تکالیف مدرسه(

:»2«گزینۀ 
 

  .)مزرعۀ ما بزرگ است، پدرم آن را به دو نیم تقسیم کرد(

الفریق: »3«گزینۀ 
 

  .)تیم برنده را در مسابقه تشویق کردیم(

: »4«گزینۀ 
 

  )آیا انگشتر تو طلا است؟(

   

  رياضي

11. 4   

 
شیب خط = 2−0

1−(−1) = 2
2 = 1   

y = ax + b
2 = 1 + b

1 = b
    

y = x + 1 ⇒  y − x = 1          
  

12. 1  
x
4 − y

2 = − 3
2    

4k−2
 4 −  k 

 2 =  −3 
 2  ⇒ k −  1 

 2 −  k 
 2 =  −3 

 2 ⇒  k 
 2 = −1  

⇒ k = −2   
  

  .هاي دیگر، خطی نیست در گزینهرابطه  3 .13
  

y = 1� + 1 = 2 ⇒  �1
2�

y = (−1)� + (−1) = 0  ⇒  �−1
0 �

  
x = 1   

x = −1   y = x� +  x   

 خاتمک
 الیه مضاف

 الفائز
 صفت

 مزرعتنا
 الیه مضاف

 المدرسیه۟ واجباتک
 صفت الیه مضاف

 

  ٢ 

(۸آزمون صبحانه شماره
  ۱نهم کلاس  

موارد نادرست در سایر گزینه 3 .1
«(بدن انسان : »1«گزینۀ 
نگاه کن، نگاه نکن : »2«گزینۀ 
دهی  قرار نمی: »4«گزینۀ 

  

در این عبارت کاربرد فعل  2 .2
می» اصعدنَ«صحیح آن 

  

خدایا (» 1«در گزینۀ  2 .3
قرار نخواهد داد(» 4«و در گزینۀ 

  

ارزش  کم(» 1«در گزینۀ  2 .4
موارد نادرست هستند) بود(» 4«و در گزینۀ 

یـ کم: نقُص  فعـل ( شـود  یم
 اش یبزرگسال

   

در طول «) 1(در گزینۀ  4 .5
نادرست هستند» . . . عیب «) 3(گزینۀ 

یأخُت/  شب در: لیاللّ یف
   

موارد نادرست در سایر گزینه 4 .6
همه چیز را به آتش کشید: »1«گزینۀ 
او یکی از شیشه: »2«گزینۀ 
بعد از اینکه : »3«گزینۀ 

  
ناگذر است و نیاز به مفعول ندارد شکست : انکَسرت

ناگذر است و نیاز به مفعول ندارد آتش گرفت : احتَرَقَ

  

موارد نادرست در سایر گزینه 4 .7
هزینه  هزینه: »1«گزینۀ 
مدیر المدرسه۟ : »2«گزینۀ 
و هی ساعدتْه کثیراً : »3«گزینۀ 

  .کمک کرد

  

https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/24644.mp4
https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/24642.mp4
https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/24643.mp4


 

  ٣ 

۱۱/۱۲/۱۴۰۱  

  .دهیم ها را در معادلۀ خط قرار می مختصات نقطه 4 .14

x = 1
    معادلۀ خط    
�⎯⎯⎯⎯⎯� 3y − 2 − 1 = 0 ⇒ 3y = 3 ⇒ y = 1 ⇒    

�1نقطۀ 
  .متعلق به خط است �1

�گیریم که نقطۀ  از جملۀ بالا نتیجه می 1
    .پایین خط قرار دارد �1−

x = −1
    معادلۀ خط    
�⎯⎯⎯⎯⎯⎯� 3y + 2 − 1 = 0 ⇒ 3y = −1   

⇒ y = −  1 
 3 ⇒  

�نقطۀ 
−1
− 1

3
  .متعلق به خط است �

1−�گیریم که نقطۀ  از جملۀ بالا نتیجه می
    . پایین خط قرار دارد �1−

x = 0
    معادلۀ خط    
�⎯⎯⎯⎯⎯⎯� 3y − 0 − 1 = 0 ⇒ 3y = 1  

⇒ y = 1
3 ⇒     

�نقطۀ 
0
1
3
  .متعلق به خط است �

�گیریم که نقطۀ  از جملۀ بالا نتیجه می
0
   .بالاي خط است �1

  

15. 4  

�
y − 2x + 4 = 0
2y + x + 3 = 0

� ⇒
x = 1
y = −2  

b(−2) + 3(1) = 0 ⇒ b = +  3 
 2   

  

 :»پ«و » ب«، »الف«مثال نقض براي موارد  4 .16

  )الف
b = 3a + 1:   
�a = 1  ⇒    b = 3 × 1 + 1 = 4
a = 2 × 1 = 2  ⇒   b = 3 × 2 + 1 = 7 ≠ 2 × 4

�  

  )ب
b = 2a ∶  
 �a = 3  ⇒    b = 2 × 3 = 6

a = 3 + 1 = 4  ⇒   b = 2 × 4 = 8 ≠ 6 + 1
�  

  )پ
b = a + 1:   
�a = 2  ⇒    b = 2 + 1 = 3
a = 2/2 ⇒   b = 2/2 + 1 = 3/2 ≠ 3 × 1/1 = 3/3

�    
  

17. 2 

∶  y = x + واحـد بیشـتر از طـول     1ها  هایی که عرض آن نقطه  1
  .هاست آن

yهایی که بالاي خط  همۀ نقطه = x + هـایی کـه    نقطه : قرار دارند 1
  ها بیشتر از یک عرض آن

  .  ها بیشتر است واحد از طول آن 
  

yهاي خطی مبـدأ گـذر،    صورت کلی معادله 3 .18 = mx  باشـد  مـی .
  .)در واقع عرض از مبدأ، صفر است(

y − 2x − ax = 0  ⇒   y = ax + 2x    
⇒   y = x(a + 2)  
 ⇒ :شیب  a + 2  , عرض از مبدأ =   صفر 

  

به مرور زمان وزن افـزایش  . در بدو تولد، وزن مقدار کمی است 1 .19
  .شود یابد و در میانسالی افزایش شدیدي ندارد و تقریباً ثابت می می

  
  

  :کنیم مثال نقض ارائه می) پ(و ) ب(، )الف(براي موارد  4 .20

الف(  b = a + 1  

�
a = 2 ⇒ b = 2 + 1 = 3
a = 2 ÷ 2 = 1 ⇒ b = 1 + 1 = 2 ≠  3 

 2 
�  

ب(  b = 2a  

�a = 1 ⇒ b = 2 × 1 = 2
a = 1 − 1 = 0 ⇒ b = 2 × 0 = 0 ≠ 2 − 1

�  

پ(  b = a + 1  

�a = 1 ⇒ b = 1 + 1 = 2
a = 1/1 ⇒ b = 1/1 + 1 = 2/1 ≠ 2/2

�  
  

هـا   هاي داده شده در گزینه کافی است دو نقطه را در معادلۀ خط 3 .21
  :امتحان کنیم

»1«گزینۀ :   y =  1 
 2 x 

  ��
��   

���  1 =  1 
 2 × 2 ⇒ 1 = 1   

y =  1 
 2 x

  ���
���   

�����  −5 =  1 
 2 × (−1) ⇒ −5 ≠ −  1 

 2    

»2«گزینۀ :  y = −x − 4 
  ��

��   
���  1 = −(2) − 4 ⇒ 1 ≠ −6  

»3«گزینۀ :  y = 2x − 3 
  ��

��   
��� 1 = 2(2) − 3 ⇒ 1 = 1  

y = 2x − 3 
  ���

���   
�����  −5 = 2(−1) − 3 ⇒ −5 = −5   

»4«گزینۀ :  y = x − 4 
  ��

��   
��� 1 = 2 − 4 ⇒ 1 ≠ −2  

  

 زمان

 وزن



  )یو عرب یاضیر(

y =  5x + 1
دو واحد به x هر نقطه اضافه شود 
�⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯�  

y
جدید

= 5(x + 2) + 1 = 5x + 10 + 1

⇒ y
جدید

= 5x + 1���
 �

+ 10  

  

  :»پ«و » ب«، »الف «هاي  مثال نقض براي عبارت

a (الف = 2b ⇒  �
a = 0 ⇒ b =  a 

 2 =

a = −1 ⇒ b =  a
 2

a (ب = b + 1  

⇒ �
a = 2 ⇒ b = a − 1 = 2 − 1 =
a =  2 

 2 = 1 ⇒ b = a − 1 = 1

a (پ = b + 1  

⇒ �
a = 5 ⇒ b = a − 1 = 5 − 1 =
a = 5 × 1/2 = 6
    ⇒ b = a − 1 = 6 − 1 = 5 ≠

  

  

  :زنیم را در هر گزینه حدس می yو  xرابطۀ بین  4 .24

»1«گزینۀ :  y = x  
»2«گزینۀ :  y = 2x − 1  
»3«گزینۀ :  y = 3x + 1  
»4«گزینۀ :  y = x�  

  .وجود دارد yو  xاي غیرخطی بین  ، رابطه»4«پس در گزینۀ 

  
  

25. 4  

y� − x� = 0 ⇒ (y − x)(y + x) = 0 ⇒ �
y = x
y = −x

�    

 

  
  

  

y = −x  y = x 

    y<0      
������ 

y = −1  −1 

y

x

y

x

 

  ٤ 

(۸آزمون صبحانه شماره
  ۱نهم کلاس  

22. 2   

�
1  

  

مثال نقض براي عبارت 4 .23

=  0 
 2 = 0

a 
2 =  −1 

 2 ≠ 0 − 1
�  

= 1
− 1 = 0 ≠  1 

 2 
�   

= 4

≠ 4 × 1/2
�   

  

https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/29464.mp4
https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/22755.mp4
https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/29474.mp4
https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/22758.mp4

